

火烧绿军

火爆! 全场4人吃5T
 火热! 韦德独得38分
 火大! 皮尔斯遭驱逐

昨天,NBA东部半决赛开战,热火先声夺人,主场99:90力克凯尔特人。

和媒体赛前预测的一样,这是一场火星撞地球的比赛。场上火药味十足,全场一共4人吃到5次T(技术犯规),绿军大将保罗·皮尔斯甚至被驱逐出场;场下水战不断,绿军主帅里弗斯抨击热火打球太脏;媒体赛后也是一片质疑声,ESPN解说员杰夫·范甘迪直言不讳:“裁判毁掉了比赛。”

韦德火热 砍下38分 显领袖气质

距比赛结束还有6分钟时,德维恩·韦德一边往后场跑,一边激动地对空中挥拳,38分5次助攻,最完美的韦德帮助热火将凯尔特人击倒在地。

“韦德用他的能量定下了基调,”热火主帅斯波尔斯特拉赛后说。“我在常规赛里没有打出这样的感觉,我想今天要打出来,我要当一个领袖,”韦德表示,“我的队友们表现很好,他们一直给我传球。”拿下了比赛,韦德的心情大好,“现在,我们拿下了第一场比赛,我们还要继续赢下去。”

除了韦德,詹姆斯也表现抢眼,他拿下22分6个篮板5次助攻。值得一提的是,每次比赛前,向观众席抛镁粉是詹姆斯的招牌动作,但昨天,詹姆斯一改常态,他只是往手上抹了点镁粉,然后将剩余的部分拍落到地面上,便走进赛场。“我就想把注意力放在这轮系列赛上,我就想赢球,”詹姆斯表示他这么做只是希望自己对系列赛更加专注。而事实也证明,詹姆斯确实做出了改变:一开场,詹姆斯就以一记追身封盖为自己的比赛定下基调:防守。全场比赛,詹姆斯死死盯住绿军头号得分手皮尔斯,逼得后者在第一节连续出现两次带球失误。而皮尔斯也因为在詹姆斯的严防下状态全无。除了防守,詹姆斯也不忘自己的本行:进攻。全场比赛,詹姆斯得到22分,在遭受包夹时也能冷静地送出5次助攻。

热火三巨头之一的波什昨天表现一般,只得7分,倒是詹姆斯·琼斯让人眼睛一亮,他用精准的三分球分散了三巨头的进攻压力,帮助热火一改过分倚重三巨头的单调战术,用内外结合的变化战胜了凯尔特人。“他比任何人都要出色,每次看上去我们要跑起来或者突破,但是最后把球传给了他,他都打成了,他准备得很好,告诉大家为什么他是三分球大赛的冠军。”对于琼斯的表现,詹姆斯大加赞赏。



NBA 热火99 凯尔特人90

对手拥有韦德和詹姆斯,凯尔特人(下)无力回天

皮尔斯火大 连吃技术犯规遭驱逐



和琼斯起冲突(左图)后,皮尔斯又和韦德较上了劲,结果连吃技术犯规被驱逐出场。

本场比赛还剩7分多钟时,保罗·皮尔斯为队友做掩护,结果和热火的德维恩·韦德相撞,口中念念有词的皮尔斯被裁判丹·克劳福德驱逐出场,当时以74:84落后的凯尔特人,再也无力追回比分,最终以90:99输掉了NBA东部半决赛首场比赛。

“这(裁判将皮尔斯驱逐出场)是一次糟糕的判罚。”看到这一幕,ESPN资深记者克里斯·布萨德无奈地说。在皮尔斯被罚下时,凯尔特人主帅里弗斯也是一脸疑惑,但是他的申诉并没有使判罚得到改变。皮尔斯只能下场,走进球馆的通道时,皮尔斯用球衣蒙住了头,还踢了场边的牌子。其实在皮尔斯和韦德的这次冲撞之前,凯尔特人队长还和詹姆斯·琼斯发生了冲突。琼斯当时对皮尔斯恶意犯规,这一举动激怒了皮尔斯,他走到琼斯面前,用头将对手顶开,结果皮尔斯吃了一次技术犯规。之后皮尔



斯和韦德发生冲突,凯尔特人再次吃到技术犯规,裁判丹·克劳福德毫不犹豫地将他罚出场。

丹·克劳福德已经执法过230场NBA常规赛,是一位经验丰富的裁判,不过ESPN作者布莱恩·文霍斯特赛后对他的判罚提出了质疑,“我认为裁判的水平应该和这样精彩的比赛在同一个档次上,我真的不知道他为何将皮尔斯罚出场。”CBS体育的资深记者肯·伯格也表示:“执法NBA比赛并不是一件容易的事情。队员们要时刻保持冷静。不过很明显,这场比赛裁判失去了他应有的冷静和理智。”

对于皮尔斯吃到的两次技术犯规,丹·克劳福德赛后给出了解释,“第一次皮尔斯用脸去接触了琼斯的脸,虽然不是用力撞击,但他侵犯了对手。至于第二次,我吹罚的不是皮尔斯的动作,而是他的语言,他对着韦德说脏话。”

»酷战

这不是灰熊 是黑熊! 灰熊客场胜雷霆 黑八奇迹在继续

灰熊的黑八奇迹还在继续。昨天,队史上首次进入季后赛次轮的他们气势如虹,在客场114:101大胜雷霆,取得了本次系列赛的第一场胜利。

虽然雷霆的杜兰特全场高效率地拿下了33分11个篮板,威斯布鲁克也有29分7次助攻入账,但灰熊全队五人得分上双,其中头号功臣是兰多夫,本场比赛他砍下职业生涯季后赛最高的34分,另外拿下10个篮板。“我们相信,我们当然相信。我们非常自信,我告诉过所有人,我们能与任何人一较高下。”赛后,兰多夫兴奋异常。

NBA常规赛,兰多夫在与雷霆的对决中两度砍下30+、10+。此役,他延续了自己的统治力。“你压根无法阻止住他。你一直试图让他投篮变得非常困难,但当他仍能命中之后,你就知道他真的很难防。”杜兰特如此评价兰多夫。

赛前,湖人大将保罗·加索尔在谈到旧主时,认为如今的灰熊有能力在雷霆主场赢球,结果他的弟弟就与队友们印证了这个观点。“这并非不可能,我们已经变得非常饥饿,进攻端非常无私。无论是进攻,还是防守,我们都坚持用最正确的方式打球。”马克·加索尔说。

本组撰稿 快报记者 沈忱

吴静钰决胜两踢 夺跆拳道世锦赛冠军

昨天,中国女将吴静钰在跆拳道世锦赛49公斤级争夺中,以两次关键的“踢头”攻势连克两位劲敌,个人第二次夺得世锦赛冠军,也帮助中国队在此次世锦赛上摘得首金。

决赛面对中华台北名将杨淑君,吴静钰在先得1分的开局下,与对手在第三局一度战至3:2。此时,必须拿分的杨淑君反攻犀利,而吴静钰没有保守,继续伺机出击,并以一次踢头成功拿下制胜的3分,赢得冠军。这也是23岁的吴静钰夺得2007年世锦赛冠军后,再次在这样一大赛上折桂。

决胜的这一踢与吴静钰半决赛胜出的方式有些相似。在半决赛中,吴静钰迎来此次世锦赛上第一个真正的考验——对阵西班牙老将布丽希达。对手利用丰富的经验一直领先,最后两秒仍以4:2压制着吴静钰。此刻,集亚运会、世锦赛、奥运会等桂冠于一身的吴静钰显示出了霸气和自信,以一个关键的踢头拿下3分,实现大逆转,也为最后的决战提升了士气。

本次世锦赛于5月1日至7日进行,运动员所取得的成绩将作为奥运积分,成为获得伦敦奥运会参赛资格的重要依据。

据新华社

冰壶美女昨大婚 老公是一位冰球教练

昨天,中国女子冰壶队美女柳萌在黑龙江大婚,与男友结束了长达10年的爱情长跑。她在冰壶队的好姐妹王冰玉、周妍以及男子冰壶队的郭文利均送上祝福。

今年8月将满30岁的柳萌是中国女子冰壶队的三垒。柳萌的老公是一位冰球教练,在中国女子冰壶队夺得2009年世锦赛冠军的庆功宴上,两人大大热吻羡煞旁人,两人约定在2010年温哥华冬奥会后结婚。昨天,中国女子冰壶队队长王冰玉参加了柳萌的婚礼,周妍、岳清爽因在美国留学未能参加,但她们都给好姐妹送上了祝福。

盖源源

»画说体坛



斯诺克世锦赛半决赛负于特鲁姆普,丁俊晖的心情并未受影响,昨天他在家享受烧烤大餐。丁俊晖表示,下赛季可能会放弃一些比赛,自己的训练也会以在英国为主。



昨天,中国羽毛球队抵达青岛,备战5月22日开始的苏迪曼杯羽毛球赛,在机场,林丹大受粉丝欢迎。据悉,本次征战苏迪曼杯的队员名单将于5月8日公布。